WapnotTa ABTOp HuKob BOTTOH

caipotabhtta

Mopowsa obysu:

Habpatb Ha cnnubl 3 MM KenTor npaxker 21 net/io

1 paa: CaenaTb NpubaBKKM B Kaxayto netio (42 netau)

2 1 3 paabl: CaenaTb NpubaBKM B Hauasle U KoHLUe paaa (46 netenb)

4 pan; entou

5 -8 pagpl: AMUeBasn r1afab KpacHoMn

9-16 pAabl: 3e1eHOM

13-14 pagpl: caenaTb yMmeHbLUeHMNe neTesb:

nposAsaTb 11 neTtenb, 3aTem 12 pas no 2 netiun smecte, 11 netens (34 netam)
nposAsaTb 11 neTenb, 3aTem 6 pas no 2 netiu emecte, 11 neTtenb (28 netenb)
17-18 paapl: N1aTOMHaA BA3KA 3e/1eHON MpAXKein

19-20 paapl: 3eneHomn

21-34 6enoit 1 usH., (2 anu,., 4 U3H.) A0 KOHLA, 1 U3H.

35-38 6enoli peanHkoi 1x1



39-52: 6enont anu,. rnagb

47paga; no 1 netne npmb. ¢ Kaxka. KoHua = 30 neT..
53-54 pagpbi: pesmHka 1x1

55-56: nauu. rnagb

57 pan: nmuesan rnagb

58 paa: npoeAsaTb 15 netenb, NOBEPHYTL

59 1 KarKAabIl HEYETHbINM 00 75 BKAOUYMTENBHO U3HAHOUYHBIW, NPW 3TOM NepBas NeT/iA He NPoBA3bIBaeTCA
60 pag: 12 netenb

62 paa: 9 netesb

64 paa: 6 netesb

66 paa: 3 netam

68 psaa: 3 neTaun + cnenytowpe 3 netam (6 netennb)

70 psaa: 6 netensb + cnenyowpe 3 netau (9 netennb)

72 psaa: 9 netenb + caneayowme 3 netam (12 netennb)
74 psaa: 12 netens + cneayoume 3 netau (15 netens)

76 pag: 15 netenb+ 15 netesnb =30

[na npaBoii HOrW BA3aTb aHA/IOTMYHO TO/IbKO BbIBA3bIBATb Ta3 HavyaTb ¢ 59 paja:
59 paa: npoBAsaTb 15 netenb, NOBEPHYTb

60 pag: 15 netenb

61 pan: 12 netenb n ganee aHa/IOTUYHO KaK JIEBYIO HOTY.
Horu rotosbi!!!

OdopmneHue Hor, caenaTb WHYPKU Ha BOTUHKaX:




OnucaHue Tena:

BAsaTb UBeTHbIMM NOJOCKaMM NO 2 pAZia Kaxaoro LseTa.
dopmupoBaHuMe Kopnyca: coeanHaem age Horu 30430 netenb =60 netenb
Ha 60 netaax sasaTtb 6e/bim LLBETOM (MM LLBETOM LUTAHOB)
1-16 paa: amuesas rnagb O4HMM LBETOM

17-18 pag: apyrum useTom

19-22: pe3unHka 1x1

19 paa: (1 cnu. neTna., 2 BMecTe /1L, ) 40 KOoHUa pAaa

20-21: pesmHKka 1x1

22 paa;: (1 usH. npub., 1 u3H.netnsa) oo KoHua paaa (60 netens)
Janee BAzaTb Nos0ckamu Mo 2 pAja KaxKaoro useTa:

23-34 pag: nuesan rnagb

35 paa: 15 auu.netenb, 2 Bmecte Auu,., 1 avu,. netna, 2 smecrte auu., 20 anu,. netesnb, 2 BMmecTe smu,., 1
vy, 2 emecte, 15 nmu. = 56 netens

36 pag v Bce YeTHble paapl 40 48 BKAOUYNTENIbHO U3HAHOUHbIE.

37 pag: 14 anu.netenb, 2 BMmecTte Avy,., 1 avu,. netas, 2 emecte aud,., 18 nmu,. netenn, 2 smecte sivu,., 1
vy, 2 emecte, 15 mu. =52 netm

39 paa: 13 auu.netenb, 2 Bmecte Aud,., 1 avu,. netaa, 2 smecte suu,., 20 anud,. netenb, 2 BmecTe my,., 13

nuy,. =48 netenb

41 paa: 12 anu.netenb, 2 BMmecte Au,., 1 amu,. netasa, 2 emecte auu,., 20 vy, netenb, 2 BMmecTte amu,., 12
vy, =44 netam

43 paa: 11 anu.netenb, 2 Bmecte Auy,., 1 amu,. netasa, 2 emecte auu,., 20 vy, netenn, 2 Bmecte amu,., 11
nuy,. =40 netens

45 pag: 10 amu.netenb, 2 Bmecte Auy,., 1 amu,. netasa, 2 emecte auu,., 20 vy, netenn, 2 Bmecte amu,., 10

nuy,. = 36 netens

47 pag: 9 nvu.netenb, 2 BmecTe Au,., 1 amu,. netna, 2 emecte aud,., 20 nmu,. netennb, 2 BMmecTte simu,., 9
vy, =32 netam

lonosa
LiBeT TesilecHbIi:
49-50 paa: amu,. rnagb

51 psaa: 1 anu., (1 npub., 1 nnu.) x 4 pasa, 14 npub., (1 anu,., 1 npunb.) x 4 pasa, 1 auu,. = 54 netam



52-80 pag: anu. rnagp

81 psaa: 1 aunu,., (2 BmecTe aunu,., 3 aunu.) x 10 pas, 2 sBmecte nuu,., 1 auu,. = 43 netam
82 pan: USHaHOYHblE

83 psaa: 1 anu., (2 BmecTe anu,., 2 anu.) x 10 pas, 2 Bmecte Avu.= 32 NeT/u
84 pap: USHaHOYHbIE

85 psaa: 1 aunu., (2 smecTe aunu,., 1 anu.) x 10 pas, 1 anu,. = 22 netau

86 paa: Bce netsim no 2 smecte = 11 netenb

87 psaa: 1 anu., (2 BMmecTe AKnL.) A0 KOHLA psaga = 6 neTtenb

HuTb NpoTAHYTb Uepes NeT/u, CTAHYTb U 3aKPenuUTb

Hoc Kpyrabii:

HabpaTtb 3 neT/iM po30BOI NpsAXKeN:

1-2 psaabl: Basatb npubaBnas no 1 netae B Nepsylo U nocneaHwoto neto (5 netenb) (7netens)
3-6 pAabl: BA3aTb Ha 7 NETAAX IMLLEBON rM1aablo

7-8 pagpbl: 2 neT/in BMecCTe B Havasle M KOHLEe pAja

9 pag: 3 neT/n. 3akpbiTb.

Pykun

Habpatb 4 netam

1-10 paapi: npubasnaTe No 1 neTne c Kaxkaoro KoHUa paga = 24 netam
BAsaTb nosiockamu No 2 pAafa Kaxaoro useTa:

11-32 pagpl: anu,. rnagp

33-34 pagpbl: coenatb y6aBkK Mo 1 neT/ie ¢ Kaxkaoro KoHua paga = 20 netesb
Kuctb:

1-5 pagbl: amy,. rnagb

6 pag: 13 netesb npoBA3aTb, 7 OCTaBUTb HE NMPOBA3AHHbIMMU,

7 paa: 6 netenb NposA3aTb, 7 OCTaBUTb HE MPOBA3AHHbLIMMU

8-9 pagpl: mu. rnagp

10 pag: no 2 BmecTe B Hayasie U KoHUe pAaaa



11 paa: (2 BmecTe) x 2 pasa = 2 neT/m

1-t0 netno HAaKMHYTb Ha BTOPYIO, HUTb NPONYCTUTb Yepe3 NeT/10, CTAHYTb U 3aKpennTb.

MpoaosKeHUe KUCTU PYKU:

Hutb npncoeanHnNTb K OCTaBLUMMCA 7-n neTnam, HaGpaTb 2 netm noa 60/1blLINM nasabuem 1M NpoBA3aTb

eué 7 netesnb

Bcero Ha cnuuax 16 netesnb

7-11 pagpbl: anu,. rnagp

12 pag; 2 BmecTe 40 KOHUA pAaga = 8 neTesb

Hutb nponyCcTnuTb Yepes NeT/in, CTAHYTb U 3aKPENnnTb.

O6ka

BAsaTb nonockamu:

Habpatb 50 netenb

1-4 pagpl: pe3nHKa 2x2

5 paa: 2 netn.,(1 npub., 4 netn.)x9 pas, 1 npub., 2 neta. = 60

6 pag: mu,.

7 pag: 16 netn., 1 npub., 1 netn., 1 npub., 26 netn., 1 npub., 1 netna., 1 npub., 16 neta. = 64 netu

8-46 paapl: BA3ATb /ML, F1aapto ¢ npubaBKkamu:

B 13-m pagy: 17 neta., 1 npub., 1 neta., 1 npub., 28 netn., 1 npub., 1 neta., 1 npmnb., 17 netn. = 68 ner.

B 19-m:

B 25-m:

B 31-m:

B 37-m:

B 43-m:

18 netn., 1 npub., 1 neta., 1 npub., 30 netn., 1 npmub., 1 netna., 1 npub., 18 netn. = 72 ner.
19 netn., 1 npu6., 1 neta., 1 npub., 32 netn., 1 npmub., 1 netn., 1 npub., 19 netn. = 76 ner.
20 neta., 1 npub., 1 netn., 1 npmb., 34 netn., 1 npub., 1 netn., 1 npub., 20 netn. = 80 nerT.
21 netn., 1 npub., 1 netn., 1 npnb., 36 netn., 1 npub., 1 netna., 1 npub., 21 netn. = 84 ner.

22 neta., 1 npub., 1 netn., 1 npmb., 30 netn., 1 npub., 1 netna., 1 npub., 22 netn. = 88 ner.

47 pag: 42 netam nuu,., 4 NeTn. y30pom « MejIKMi puc», 42 netaum auu,. = 88

48 pag — 65 y30pom « MENIKUIA pUCH.

Hunert

Nepeg n cnuHKa:

Habpatb 74 netnm benok npaxkei



1-6 pagpl: pe3avHKkon 1x1 npu aTom B 3-m pAdy: NpoBaAsaTb 2 NET/IU, 3aKPpbITb C/ie,. 2 NeT/u, a B c/ed,
pagy HabpaTb B 3ToM mecTe 2 neT/M, YTobbl NOIlYYNN0CH OTBEPCTUE A/1A NYFOBUL,

7 paa: 5 net.cHATb Ha gon. cnuuy, 1 usH., (2 anu,., 4 usn.) x 10 pas, 2 anu,., 1 u3H. = 64 neTiu
8-19 paabl: BA3aTb MO PUCYHKY — HAA, /IMLLEBbIMU —/IMLEBbIE, HAa 4 U3SHAHOUYHbIMWU — USHAHOYHbIE
20-21 pagpl: 9 net., 9 NeT. N1aToOYHOM BA3KOM , 28 neT., 9 neT. NJ1aTOHOM BA3KOM, 9 neT. = 64 neTm

22 pag: 9 net., 2 neT. NJ1aTOYHOM BA3KOMW, 3aKpbiTb 5 neTenb, 2 NeT/M NaaTo4YHOM BA3KOM, 28 ner., 2
NeT/IM NJaTOYHOM BA3KOW, 3aKpbITk 5 NneTe b, 2 NeT/M NaaTo4YHoM BA3KOM, 9neT. = 54 neTm

BAsaTb YacTu Kuneta pasgesbHoO:

MNepea;

23-30 pag;: 9 net., 2 NeT. N/1IaTOYHOW BA3KOM

31, 33, 35, 37 paabl ybaBnaTb, 3aKpbiBan No 2 NeT/IM B Havyase paaa
32, 34, 36, 38,40 = nuu,. rnagb. 3akpbiTb 3 NeT/u.

CnuHKa:

23-34 pagpl: u,. rnagp

35 paa: 11 ner., 3akpbiTb 10 neT., 11 net. = 22 netam

36-38 pagbl: MU, r1agp pasge/ibHO cnpaBa U c/1eBa

37 v 39— paabl: No 4 NeT/n 3aKpbiTb B HaYae paaa

40 pag: 3akpbiTb 3 neTaun 414 njaeva.

Ha 5-u neT/1ax cHATbIX Ha AOMNO/IHUTE/IbHYIO CNULY BA3aTb pe3anHKoi 1x1 ¢ 8-ro no 30 paapl.

Mpu aTom B 13-M 1 23-M pAgax, NpoBA3aB 2 NeT/IM, 3aKPbIBaTb c/ed. 2 NeT/M, a B c/ied. paay Habupatb B
aTom mecTe 2 net/u, AnA 06pa3soBaHUA 3aCTEKKM.

31 psaa: no Kpato 3aKpbiTbiX NeTe b Npokm HabpaTtb 55 netesnb 1 BA3aTb pesnHKon 4 paaa (32-35 paabl)
Mpuwntb K 33-my pagy.

Wapd

KpacHol npaxel HabpaTtb 2 netau

1-14 paapl: npnbasaATe No 1 neTae B Haya/le Kaxaoro pagaa = 16 netenb

15-20 pagapi: n ol netne ybasaATb B Havasle Kaxkaoro paga = 10 netenb

21-28 papn;: pesuHKkoit 1x1 B nocnegHem paay 3akpbiTe 8 cpeaHUX NeTe b, B c/leaytouem HabpaTb UX aan
obpasoBaHUA AbIPOYKM 418 BTOPOro KoHua wapda

29 - 73 pagpl: pesnHKa 1x1



74-93 pagbl: npubasnaTb No 1 neT/ie B Hauasie Kaxaoro paaa noka He byaet 16 netesib, 3aTem ybaBaaTb
no 1 neTne B Hauase Kax0ro pAaaa NoKa He ocTaHeTcA 2 neTau.

3akpbITb netm. LLlapd BoKpyr Wen U NpocyHyTb 0AMH KoHel, Wwapda B AbIPOUYKY APYroro KoHUa.
Llanka: BAXKETCA KPIOUKOM, COCTOUT U3 ABYX OOMHAKOBBIX YacTel
YepHoli npaxker HabpaTb 50 Bo3ayLLHbIX NeTe/b

1-15 pagpi: cbH

16 paa: 1 cbH, (ybaBuTb 1 cbH, 4 cbH) x 8 pas, 1 cbH =42

17 paa: 1 cbH, (3 cbH, ybaBuTb 1 cbH) x 8 pas, 1 cbH =34

18 paa: 1 cbH, (ybaBuTb 1 cbH, 2 cbH) x 8 pas, 1 cbH = 26

19 paa: 1 cbH, (1 cbH, ybaBuTb 1 cbH) x 8 pas, 1 cbH =18

20-22 pagpl: ybaButb No 1 netnie c KoHUoB = 12

Bepx wanku:

1pan: (1c6H,1cbH npubasuts) = 18

2-10 pagpl: cbH =18

11 psaa: coeAMHUTE/IbHBIN CO BTOPOM TaKOM XKe NMO/IOBUHKOM LAMKM.

OTOFHyTb No/A WAaNKN KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKeE!
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I'IpmquKa: KOCHUYKHN.



